



Руководитель регионального СКР поздравил сотрудников и ветеранов органов внутренних дел с профессиональным праздником



От себя лично и коллектива следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области поздравляю сотрудников и ветеранов регионального УМВД России с Днем сотрудника органов внутренних дел!

Демонстрируя высочайший профессионализм и мужество, сотрудники полиции, претворяют в жизнь один из главных принципов всей правоохранительной системы – неотвратимость наказания и уверенность граждан в своей безопасности. В самых сложных и опасных ситуациях Вы проявляете выдержку и самообладание, честность и порядочность, бескомпромиссность и самоотверженность при исполнении служебного долга.

Вы ежедневно решаете задачи, связанные с защитой прав граждан, обеспечиваете строгое соблюдение правопорядка, необходимого для спокойной жизни и созидательного труда жителей Липецкой области!

В преддверии праздника желаем Вам здоровья, твердости духа, уверенности в завтрашнем дне и дальнейших успехов во имя укрепления законности!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Руководитель следственного управления

полковник юстиции

Е.В. Шаповалов

09 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1270826>